

Zmluva o výpožičke

uzatvorená podľa § 659 a nasl. Občianskeho zákonníka medzi

Obec Spišský Štiavnik

so sídlom Hornádska 241, 059 14 Spišský Štiavnik

IČO: 00326569

konajúca prostredníctvom štatutárneho orgánu – v zastúpení Ing. Matúš Korheľ, zástupca starostky
obec je subjektom samosprávy miest a obcí Slovenskej republiky
(ďalej aj ako „požičiavateľ“)

a

Základná škola, Slnecná 422, Spišský Štiavnik

so sídlom Slnecná 422, 059 14 Spišský Štiavnik

IČO: 37785681

konajúca prostredníctvom štatutárneho orgánu: Mgr. Mária Martinková – riaditeľka
základná škola je subjektom so samostatnou právnou identitou, pričom jej zriaďovateľom je Obec
Spišský Štiavnik
(ďalej aj ako „vypožičiavateľ“)

Preambula

Účelom tejto zmluvy, je právne upraviť vzájomný vzťah zmluvných strán pri vypožičaní hnuiteľnej veci, motorového vozidla továrenskej značky SEAT CORDOBA (VIN : VSSZZZ6LZ9R031157), evidenčného čísla PP113CC, vo vlastníctve požičiavateľa.

Za základe tejto Zmluvy o výpožičke (ďalej aj ako Zmluva) má vypožičiavateľ motorové vozidlo v oprávnenom používaní, predovšetkým pre účel rozvozu stravy pripravovanej v zariadení vypožičiavateľa – Školskej jedálni pri Základnej škole, Slnecná 422, Spišský Štiavnik do Materskej školy Sp. Štiavnik ulica Hornádska.

Zmluvné strany berú na vedomie, že ich vzájomné právne postavenie, zodpovedá obdobnému právnemu postaveniu, ako je právne postavenie ovládajúcej osoby a ovládanej osoby, v zmysle osobitného predpisu.

Článok I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy je vypožičanie hnuiteľnej veci, motorového vozidla továrenskej značky SEAT CORDOBA (VIN : VSSZZZ6LZ9R031157), evidenčného čísla PP113CC (ďalej aj ako VEC), vo vlastníctve požičiavateľa, pričom pre identifikáciu VECI uvedenej v prílohe č.1 tejto Zmluvy, je predložené osvedčenie o evidencii vozidla.

Súčasťou výpožičky, zo strany požičiavateľa, je poskytnutie dokumentov k motorovému vozidlu, príslušenstva a povinnej výbavy VECI, určenej podľa osobitných právnych predpisov.

O odovzdaní a prevzatí VECI do výpožičky bude spísaný protokol ktorý potvrdia obe zmluvné strany.

Článok II. Doba vypožičania a s ňou súvisiace podmienky

Účastníci sa dohodli, že doba vypožičania VECI bola dohodnutá na dobu určitú a to obdobie od 01.09.2022 do 31.08.2025.

Vypožičiavateľ je oprávnený využívať uvedenú VEC na prepravu stravy a s ňou súvisiacich produktov, určených na ľudskú konzumáciu, vrátane surovín určených na prípravu stravy v zariadení vypožičiavateľa, bližšie špecifikovanej v Preambule.

Účastníci týmto berú na vedomie, že VEC bola osobitným rozhodnutím Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Poprade, určená na prepravu stravy a ostatných potravinárskych výrobkov, určené na ľudskú konzumáciu.

Článok III. Ostatné ustanovenia

Finančné náklady, spojené s používaním VECI, najmä náklady na technické opravy, povinné zmluvné poistenie, havarijné poistenie pre prípad odcudzenia alebo poškodenia alebo zničenia, znáša požičiavateľ, pokiaľ sa zmluvné strany osobitne nedohodnú inak.

Vypožičiavateľ je povinný, každú vzniknutú vadu alebo poruchu na VECI bezodkladne nahlásiť štatutárnemu zástupcovi požičiavateľa, písomne na email obec@spisskystiavnik.sk.

Finančné náklady na pohonné hmoty použité na naplnenie určeného účelu, znáša požičiavateľ.

Požičiavateľ sa týmto zaväzuje, že v prípade porušenia zmluvných záväzkov vypožičiavateľa vyplývajúcich z podmienok poskytnutia výpožičky a v dôsledku udelenia sankčného postihu voči vypožičiavateľovi za nedodržanie zmluvných podmienok, spôsobených odobratím VECI, nahradí vypožičiavateľovi výšku škody, spôsobenú sankčným postihom, v celom rozsahu.

Vypožičiavateľ sa týmto zaväzuje, že v prípade porušenia právnych predpisov a v dôsledku toho udelenia sankčného postihu voči požičiavateľovi, nahradí mu škodu spôsobenú sankčným postihom v celom rozsahu.

Požičiavateľ týmto zároveň dáva riadny súhlas na zverenie predmetnej VECI do dočasnej starostlivosti niektorého zo zamestnancov vypožičiavateľa, ktorý bude zabezpečovať naplnenie účelu – prevoz a rozvoz stravy z produkcie Školskej jedálne pri Základnej škole v Spišskom Štiavniku. Tento súhlas sa primerane vzťahuje aj na štatutárny orgán vypožičiavateľa ak bude osobne zabezpečovať prevoz a rozvoz stravy z produkcie Školskej jedálne pri Základnej škole v Spišskom Štiavniku. Súhlas nie je daný, ak medzi vodičom vyššie uvedenej VECI a vypožičiavateľom neexistuje žiadny pracovnoprávny vzťah (napr. pracovný pomer, uzatvorená niektorá z dohôd o prác vykonávaných mimo pracovného pomeru). Pokiaľ to situácia vyžaduje, pred vedením vyššie uvedenej motorového vozidla, je vypožičiavateľ povinný pre vodiča zabezpečiť absolvovaného primeraného školenia alebo poučenia, zameraného na získanie oprávnenia na použitie motorového vozidla používaného vo verejnom záujme.

Pre zabezpečenie rozvozu stravy, požičiavateľ poskytne vypožičiavateľovi finančne prostriedky v rámci originálnych kompetencií. Vypožičiavateľ je povinný

evidovať prevádzku motorového vozidla knihou jász. Vypožičiavateľ do 5 kalendárnych dní po ukončení kalendárneho mesiaca je povinný doručiť kópiu knihy jász požičiavateľovi za predchádzajúci kalendárny mesiac, ktoré budú odsúhlasené (podpísané) štatutárnym zástupcom vypožičiavateľa.

Článok IV. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva je platná a účinná od okamihu odovzdania podpísaného rovnopisu poslednej zo zmluvných strán. Zmluvu je možné zmeniť iba písomným dodatkom po dohode zmluvných strán, ktorý bude od okamihu jeho uzavretia tvoriť súčasť tejto zmluvy.


Dokument je vyhotovený v 2 rovnopisoch, z ktorých každý z účastníkov obdrží jeden rovnopis.


Táto zmluva podlieha povinnosti zverejnenia podľa osobitného všeobecne záväzného právneho predpisu, účinnosť nadobúda nasledujúci deň po zverejnení na web sídle požičiavateľa resp. v centrálnom registri zmlúv Slovenskej republiky.

Vzťahy medzi zmluvnými stranami vyplývajúce z tejto zmluvy a touto zmluvou výslovne neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že táto zmluva je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle, že nebola uzatvorená v tiesni a za zvlášť nevýhodných podmienok, a že jej obsahu úplne porozumeli, na dôkaz čoho ju podpisujú.

V Spišskom Štiavniku, dňa *31.08.2022*


.....
Obec Spišský Štiavnik
v zastúpení *Ing. Marius Korhel*,
zástupca starostky


.....
Základná škola, Slnecná 422, Spišský Štiavnik
Mgr. Mária Martinková, riaditeľka

Príloha č.1 – osvedčenie o vozidle evidenčné číslo PP113CC (kópia)